
Ανακοίνωση-κάλεσμα της Αναρχοσυνδικαλιστικής
Πρωτοβουλίας Ροσινάντε

Κατά τα ειωθότα της ελληνικής δημοκρατίας –όπως αρέσκεται να αποκαλεί το ελληνικό κράτος ο
τελευταίος πρωθυπουργός του- η Βουλή καλείται την Τετάρτη 15 Ιουλίου να ψηφίσει στα σβέλτα και με τη
«μέθοδο του κατεπείγοντος» μέτρα αφανισμού της εργατικής τάξης κατά παραγγελία του ελληνικού και
του ευρωπαϊκού Κεφαλαίου, προκειμένου να χρηματοδοτηθούν οι τράπεζές του.

Πρόκειται για το 3ο κεφάλαιο (αλλά ουσιαστικά το 5ο) στο βιβλίο της Εποχής των Μνημονίων, που
ξεκίνησε το 2010 και έχει οδηγήσει στην αφαίμαξη του εργατικού εισοδήματος, την αποκοπή της
εργατικής τάξης από την πλειονότητα των δημόσιων κοινωνικών υπηρεσιών στις οποίες είχε πρόσβαση
και τελικά στη συντριβή των ίδιων των ζωών εκατομμυρίων ανθρώπων που οδηγήθηκαν στη φτώχεια, τη
μιζέρια, την ανεργία και την κατάθλιψη.

Αυτή τη φορά, το Μνημόνιο κατατίθεται –μαζί με όλη την ελεεινή επιχειρηματολογία περί έλλειψης
εναλλακτικής- από την κυβέρνηση που εξελέγη υποτίθεται για να το καταργήσει και που μέχρι πριν λίγες
ημέρες εξακολουθούσε να εξαπατά την κοινωνία, παριστάνοντας ότι υποστηρίζει την απόρριψη της
συμφωνίας και ελπίζοντας ότι η εργατική τάξη θα λυγίσει και θα τη βγάλει μόνη της από τη δύσκολη
θέση.

Για τις εργαζόμενες και τους εργαζόμενους , έτσι κι αλλιώς, ο δρόμος της χειραφέτησης δεν πέρναγε
ποτέ από τις κυβερνήσεις, τους εκπροσώπους και την ανάθεση. Η δική μας θέση είναι στους δρόμους, τα
σωματεία, τις γειτονιές και τους χώρους δουλειάς και είναι θέση μάχης.

Η Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε, καλεί όλη την εργατική τάξη, εργαζόμενες/ους και
άνεργες/ους, ντόπιους/ες και μετανάστες/ριες να συμμετάσχει στη σημερινή συγκέντρωση έξω από τη
Βουλή την ώρα της συζήτησης για ψήφιση του νέου «αριστερού» μνημονίου, από τις 7 το απόγευμα και
μετά.

Καλεί επίσης σε κοινή δράση για την άμεση ανασυγκρότηση των εργατικών και των συνδικαλιστικών
δομών που έχουν θαφτεί κάτω από το κουφάρι της γραφειοκρατίας του κρατικού συνδικαλισμού,
προκειμένου να προετοιμασθεί η Γενική Αντικαπιταλιστική Απεργία, που θα σαρώσει τα Μνημόνια του
Κεφαλαίου και τους εκφραστές του.

Στους δρόμους θα κριθεί το δίκιο!

-ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΙΣ ΕΡΓΑΤΡΙΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΤΕΣ ΣΤΙΣ 7μμ, ΣΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΣΤΑΔΙΟΥ ΚΑΙ
ΚΑΡΑΓΕΩΡΗ ΣΕΡΒΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΜΕ ΣΤΗ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ
ΨΗΦΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ

-ΚΑΤΩ ΟΛΑ ΤΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ –ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ ΣΤΗΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΟΥ
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

-ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ, ΔΗΜΕΥΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ
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ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΚΛΕΙΝΟΥΝ, ΕΡΓΑΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

-ΣΥΓΚΡΟΤΟΥΜΕ ΤΗ ΝΕΑ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΟΥΜΕ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ
ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
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